

1 ian:

- Peste 5.000 de botoșăneni au fost în Piața Revoluției pentru a sărbători în stradă intrarea în Noul An. Spectacolul a fost cel mai reușit din ultimii ani, cu vedete precum Paula Seling, Gelu Graur sau Fetele din Botoșani, iar focul de artificii a durat mai mult de 10 minute.

- Un bărbat de 74 de ani a murit la cumpăna dintre ani după ce a traversat la întâmplare pe drumul județean dintre localitățile Dealu Crucii și Podeni, fiind lovit de mașina condusă de un tânăr de 24 de ani. Noaptea de Revelion a fost marcată de mai multe accidente grave.

2 ian:

-Doi bărbați au murit după ce au exagerat cu băutura. Astfel, un bărbat de 46 de ani din Flămânzi a suferit un infarct în fața casei unde se pregătea să ure, iar un tânăr de 38 de ani din Icușeni Deal a fost găsit fără suflare într-o magazie a propriei case.

3 ian:

-Un tânăr de 23 de ani a fost arestat după ce s-a descoperit că în prima zi din an a dat buzna peste o bătrână din satul Costești (Răchiți), pe care a tâlhărit-o și a violat-o.

4 ian:

-Zeci de șoferi din comunele de pe malul Prutului - Mitoc, Avrămeni și Adășeni - au protestat în stradă față de faptul că drumurile județene din zonă s-au transformat în adevărate mocirle și pentru că primării și conducerea județului nu luau atitudine. Costică Macaleți, șeful CJ, spunea că știe problema și dădea vina pe vreme, care a transformat drumul pietruit în mocirlă.

5 ian:

-Sute de pacienți au trecut pe la Urgențe după Anul Nou, înregistrându-se și cea mai aglomerată perioadă din istoria medicinii botoșănene. Astfel, în 60 de ore, pe la UPU au trecut peste 500 de persoane.

6 ian:

-Mii de botoșăneni au înfruntat gerul Bobotezei pentru a lua parte la slujba oficiată cu prilejul sărbătorii Botezul Domnului. La multe biserici au fost aduse cruci din gheață.

8 ian:

-Un bărbat de 79 de ani a încercat să-și dea foc cu diluant, exasperat de gândul că soția de 80 de ani l-ar fi înșelat. Bărbatul a fost oprit la timp, dar a fost dus la psihiatrie.

9 ian:

-Familia Carmen și Dumitru Solomonescu a fost inclusă în lista Forbes a celor 100 de personalități care au marcat economia românească, pentru afacerea cu produse lactate naturale care ajunseseră și pe piața internațională.

- Patru femei au fost în pericol de moarte după ce au venit la o înmormântare în satul Vicoleni (Ungureni) și au dormit într-o cameră neventilată, fiind pe punctul de a se intoxica în somn cu monoxid de carbon. Una dintre ele a ajuns în stare gravă la spital.

10 ian:

-Iulian Florin Aenăchioaie, un botoșănean de 44 de ani împușcat mortal în Italia, în a doua zi de Crăciun, de către fostul său cumnat, un italian, a fost înhumat în comuna Vlășinești.

11 ian:

-Botoșăneanul Gabriel Oprișanu a câștigat un nou mandat la conducerea Institutului de Psihiatrie „Socola” din Iași. Acesta era manager al institutului ieșean de sănătate psihică din aprilie 2015, unitatea având 1.100 de angajați și 900 de paturi.

12 ian:

- Mircea Constantin Dan, trompetist și fost director al Filarmonicii, a încetat din viață la 77 de ani în urma unui atac de cord. Acesta a fost socrul regretatei interprete de muzică ușoară Mădălina Manole, care a fost căsătorită cu fiul său, Petru Mircea.

13 ian:

- Costică Macaleți, președintele CJ Botoșani, făcea mai multe declarații controversate. Acesta spunea că județul are probleme cu drumurile, cu apa sau cu colectarea gunoiului, dar cerea oamenilor să înțeleagă că așa merg lucrurile în România și că pentru unele „pretenții” trebuie să plătească în plus.

14 ian:

-Ministrul Muncii,

social-democratul botoșănean Marius Budăi, și-a luat consilier din Dorohoi. Era vorba de consilierul județean Florin Știrbu, iar Budăi recunoștea că a fost propunerea organizației județene a PSD, pe care și-a însușit-o.

- Salariile politicianilor cu funcții creșteau din nou și atrăgeau după ele majorarea salariilor tuturor funcționarilor din administrație. Astfel, bugetarii de lux câștigau la Botoșani cât zece muncitori plătiți cu salariu minim. Spre exemplu, un angajat al CJ câștiga și 9.000 de lei fără sporuri, iar șefii CJ treceau de 12.000 de lei.

15 ian:

- Poetul și dramaturgul Liviu Ioan Stoiciu a primit la Botoșani cea mai importantă distincție a culturii române, Premiul Național de Poezie „Mihai Eminescu” pentru Opera Omnia, precum și suma de 35.000 de lei net și titlul de cetățean de onoare. Poezia lui este considerată de pionierat în postmodernismul optzecist și a fost tradusă chiar și în chineză.

16 ian:

- Datele privind eliberarea deținuților erau revoltătoare. Astfel, în 2018, numai din Penitenciarul Botoșani fuseseră eliberați 273 de deținuți, dintre care 240 au fost trimiși acasă după ce instanțele au dispus eliberarea lor condiționată, și numai 33 au plecat după ce au făcut și ultima zi de pușcărie, ceea ce însemna că doar 12% dintre cei care închiși își execută pedepsele integral.

18 ian:

-Un bărbat de 63 de ani a fost accidentat mortal la Hudum, fiind lovit puternic de un Ford Transit, condus de un șofer de 42 de ani, din Suceava. Înainte de coliziune, victima a fost văzută circulând pe mijlocul străzii.

19 ian:

- Prefectura era zguduată de un scandal cu pumni și anchete. Prefectul Dan Șlincu acuza că Cezar Nicuță, director al Urban Serv, l-ar fi ultragiă, îmbrâncindu-l în birou după ce l-ar fi urmărit și șicanat în trafic. Nicuță era membru în forul județean de ordine publică, și protejat al șefului CJ Costică Macaleți, iar prefectul a



Poetul și dramaturgul Liviu Ioan Stoiciu a primit la Botoșani cea mai importantă distincție a culturii române, Premiul Național de Poezie „Mihai Eminescu”

cerut instituțiilor care l-au nominalizat să ia măsuri.

20 ian:

-Acordarea Premiului Eminescu era urmată de scandal. După decernare s-a aflat că laureatul inițial era altul, Constantin Abăluță, dar cum acesta nu a putut ajunge la Botoșani a rămas fără premiu și a trebuit să restituie cei 35.000 de lei care deja îi fuseseră virajați în cont. Noul laureat, Liviu Ioan Stoiciu, a trebuit să facă raliu pe sute de kilometri pentru a nu pierde și el premiul.

21 ian:

-Sindicaliștii de la Urban Serv și Nova Apaserv l-au anunțat pe ministrul Marius Budăi că se pregăteau de greve. Aceștia reclamau că doar salariile minime au crescut, ceea ce făcea ca un specialist să câștige cât un muncitor necalificat. Ministrul invoca autonomia locală și spunea că nu se pot face prea multe.

23 ian:

-Doi bărbați, de 48 și 49 de ani, au fost găsiți în ștreang la Mileanca, în decurs de doar câteva ore. Comunitatea părea bântuită de astfel de orori, după ce în urmă cu mai puțin de un an un bărbat și soția lui fuseseră găsiți spânzurați în aceeași casă.

24 ian:

-Costică Macaleți, președintele CJ, era în relații tot mai reci cu liderii județeni ai PSD după scandalul provocat de protejatul său, Cezar Nicuță. Șeful CJ a confirmat că soția celui care a provocat scandalul, Cristina Nicuță, nu mai era șefa sa de cabinet și se declara dispus să demisioneze și el.

25 ian:

- O botoșăneancă de 28

de ani, mamă a doi copii, a murit într-un cumplit accident pe drumul Botoșani-Iași, la ieșirea din Maxut către Flămânzi, în timp ce femeia se întorcea de la Iași, de la dentist. Cumătrul ei, care se afla la volan, a pierdut controlul mașinii și a ajuns într-un camion.

26 ian:

- Serviciul de Ambulanță și Spitalul Județean au fost la un pas de o tragedie, după ce o ambulanță a fost cuprinsă de flăcări. Vălvătaia avea câțiva metri și pe timpul stingerii a existat risc uriaș de explozie.

28 ian:

-Lupta pentru posturile de la stat devenise acerbă. Pentru două posturi la serviciul cazier de la IPJ se înscriaseră nu mai puțin de 70 de candidați.

29 ian:

- Irina Alexe, cel mai tânăr chestor din istoria României (devenise chestor la 35 de ani și avea 45), s-a înscris în PLUS și urma să coordoneze departamentul de „Dezvoltarea teritorială”, fiind membră în biroul național.

30 ian:

-Eliberările deținuților făceau noi victime. I.B., un botoșănean de 55 de ani care adunase peste 70 de ani de condamnări pentru crimă, violuri și corupție sexuală, a recidivat imediat ce s-a văzut liber și a atacat o femeie de 88 de ani din Hilișeu Horia, care a scăpat cu viață ca prin minune. Suspectul a fost arestat din nou.

-Plutonierul major Iulian Rotariu, care a reușit să intre în topul mondial al participanților la cele mai

grele utramaratoane din lume, a fost declarat „Pompierul anului 2018”. Rotariu alergase sute de km, din Gobi până în Patagonia și Antarctica, și de fiecare dată a promovat cauza copiilor cu autism.

31 ian:

- Un tânăr botoșănean și prietenii săi au scăpat ca prin minune dintr-o situație explozivă. Aceștia s-au înfipt cu mașina într-un rezervor cu GPL, dar au reușit să fugă în timp record. Imaginile cu tinerii care fugeau să-și salveze viața erau dramatice și comice, tinerii căzând și ridicându-se de mai multe ori pe gheață înainte de a ieși din norul de gaz.

1 feb:

- Spitalul Județean a făcut un ultim cadou firmei Hexi Pharma, care a umplut unitățile medicale cu dezinfectanți diluați, refuzând să se constituie parte civilă pentru prejudiciul de 2,7 milioane de lei, în condițiile în care judecătorii au decis dizolvarea firmei, închiderea directorului și despăgubirea spitalelor.

2 feb:

- Guvernul sfida din nou Moldova și Botoșaniul, ocolind regiunea la investiții de amploare și netrecând bani în bugetul național pentru autostrada Unirii Iași-Târgu Mureș. Deputatul Răzvan Rotaru (PSD) și alți aleși ai PSD din Iași anunțau că nu vor vota bugetul.

3 feb:

- Aleșii PSD de Botoșani au declarat că vor vota în bloc proiectul de buget promovat de liderul național Liviu Dragnea. Chiar și

Răzvan Rotaru s-a răzgândit, acesta declarând că au fost prinși totuși bani pentru studiul de fezabilitate la autostradă. Mihaela Huncă (Pro România) și Cristian Achiței (PNL) spuneau că vor vota împotriva proiectului de buget.

5 feb:

-Drumurile județene au rămas fără întreținere, după ce firma Big Conf a renunțat la contractul cu CJ, invocând creșterea prețului la bitum. Șefii CJ, care dădeau certă începerea lucrărilor la varianta de drum județean prin Prăjeni, spuneau că trebuie să amâne reabilitarea.

7 feb:

-Primarul Cătălin Flutur acuza guvernul că sumele prevăzute în buget pentru administrația locală erau un „măr otrăvit”, deoarece anunțul privind creșterile de fonduri venea la pachet cu aruncarea cheltuielilor sociale doar în sarcina primăriilor. La Botoșani, banii ajungeau doar pentru primele două trimestre și o parte din trimestrul trei.

8 feb:

-Sindicaliștii botoșăneni din poliție și penitenciare au bătut sute de kilometri până la București pentru a-și striga nemulțumirile chiar în fața ministerelor, unde erau și oficiali europeni. Protestatarii i-au făcut „hoți” pe guvernanți și i-au acuzat că au grijă doar de infractori.

9 feb:

-Anna Rocsana Adumitroaie, o adolescentă de 16 ani elevă la Liceul de Artă „Ștefan Luchian”, a realizat o lucrare care a fost premiata de Comitetul Olimpic și Sportiv Român și care a fost inclusă de Romfilatelia pe un timbru dedicat Jocurilor Olimpice.

10 feb:

-Liderii PSD Botoșani au respins creșterea alocațiilor pentru copii, în condițiile în care și-au crescut propriile indemnizații și au umflat de 28 de ori subvenția pentru partide. Aceștia acuzau că propunerea făcută de liberali era „populistă”, deși figura și în propriul program de guvernare.

11 feb:

-Unul dintre vicepreședinții PNL Botoșani, primarul de Păltiniș Costel Romanescu, a cerut să fie exclus



Mădălin Miki Lupu, botoșăneanul care a ucis două femei la scurt timp după ce a ieșit din pușcărie, a primit închisoare pe viață

din partid, supărat că președintele Klaus Iohannis, susținut de liberali, a respins din nou propunerea ca Olguța Vasilescu (PSD) să devină ministru la Dezvoltare. Motivul era cel puțin de neînțeles, în condițiile în care chiar Olguța Vasilescu a renunțat la candidatură, după ce a primit semnale de la CCR că nu are șanse să accedă în funcție.

12 feb:

-Cea mai mare pensie plătită la Botoșani era cât 20 de salarii, adică 38.000 de lei și aparținea unui fost magistrat. La polul opus era o pensie de 10 lei, la care statul mai puneă însă 630 de lei pentru a se ajunge la pensia minimă garantată.

13 feb:

-Mădălin Miki Lupu, botoșăneanul care a ucis două femei la scurt timp după ce a ieșit din pușcărie, unde stătuse în urma unui viol, s-a ales cu contopirea pedepselor și a primit închisoare pe viață.

14 feb:

-Piscinele interioare și saunele de la Cornișa au fost lansate la apă. În câteva zile s-au încasat 50.000 de lei, iar autoritățile locale anunțau o deschidere grandioasă, la începutul sezonului estival, când urmau să fie invitați și artiști internaționali și urmau să se deschidă piscinele exterioare și râul de rafting.

15 feb:

-Avocații botoșăneni anunțau proteste, pe motiv că sumele decontate de stat pentru asigurarea asistenței juridice din oficiu (pentru arestați sau care nu-și permit apărător) erau prea mici și se plăteau cu întârziere.

16 feb:

-La Pomârla au fost confirmate primele cazuri de

pestă porcină africană la porci din gospodării, două cazuri fiind la porci de la gospodăria cantonului silvic și altele două la porcii crescuți acasă de aceeași persoană. Ulterior au fost confirmate și mai multe cazuri la mistreți, iar de frica unor sacrificări în masă sătenii au decis să-și sacrifice singuri animalele.

17 feb:

-Într-o singură zi, la Botoșani au fost prinse trei bande de hoți, care au spart la rând aparatele de cafea din oraș și care au dat spargerii în biserici, case și mașini. Acțiunile veneau după ce furturile au luat proporții de groază, fiind prădate și case ale șefilor din poliție, inclusiv cea a inspectorului șef al IPJ, Viorel Șerbănoiu.

18 feb:

- Ministrul botoșănean al Muncii, Marius Budăi, a rămas fără permis după ce a fost prins conducând cu 140 de km/h, într-o zonă în care viteza maximă permisă era de 70km/h, la Sârca (Iași).

19 feb:

-Cezar Nicuță, fostul director al Urban Serv care a avut o altercație cu prefectul când figura ca fiind bolnav, aducea anchete și medicilor care i-au dat concedii medicale, pe motiv că i-au eliberat adevărurile că este apt să participe la concurs pentru un post la CJ deși era în concediu medical.

20 feb:

-Reprezentanții unei clinici de înfrumusețare din Botoșani care ofereau tratamente cu botox și acid hialuronic, au primit două amenzi de câte 20.000 de lei, pe motiv că prestau acte medicale neautorizate.

21 feb:

-Liderii locali ai PSD au

amânat alegerile interne pentru șefia organizației, invocând că voiau ca la acestea să fie prezenți și liderii naționali Liviu Dragnea și Viorica Dăncilă, care însă urmau să participe la Madrid la întâlnirea socialiştilor europeni. Amânarea venea pe fondul răzvrătirii mai multor șefi interimari din țară. La Botoșani candida Doina Federovici pentru funcția de președinte, și Marius Budăi pentru cea de președinte executiv, aceștia neavând contracandidați.

23 feb:

-Angajații de la Protecția Copilului au ieșit la proteste, după ce sporurile promise pentru condiții grele au fost anulate de ordonanța 114 (taxa pe lăcomie) care îngheța sporurile la nivelul din decembrie 2018. Ministrul Marius Budăi, care anterior afirmase că este o falsă problemă, a anunțat alocarea banilor când a văzut protestatarii în stradă. Aceeași problemă era și cu angajații muzeelor.

24 feb:

-Ministrul Muncii, Marius Budăi, îl ataca pe președintele cu creșterea alocațiilor copiilor. După ce PSD a pierdut imagine votând împotriva amendamentului liberal de majorare, guvernul a dat ordonanță pentru creșterea alocațiilor, dar a anunțat că măsura intră în vigoare doar dacă președintele promulgă bugetul. Iohannis a respins bugetul pe motiv că era nerealist și PSD și-a dat prea mulți bani.

25 feb:

-O fetiță de 12 ani din Manoleasa a îngrozit medicii botoșăneni, ajungând la spital cu o greutate de doar șase kilograme, de peste patru ori mai puțin decât ar fi trebuit. Și mai revoltător era faptul că fetița era

monitorizată de asistenți sociali, care treceau în acte că fetița îngrijită în familie era în regulă.

26 feb:

-Apărătorii maidanezilor au ieșit la proteste în fața Primăriei Botoșani și îi hăituiu pe primarii din județ unde câinii hoinari au fost împușcați pentru a preveni răspândirea și mai mult a pestei porcine. Situația cea mai gravă era la Pomârla, unde protestatarii i-au „urat” edilului să-i moară copiii.

27 feb:

-Teama de pesta porcină ducea la măsuri radicale. În câteva zile fuseseră împușcați 134 de mistreți și se lua în calcul împușcarea tuturor porcilor sălbatici din zonele afectate.

28 feb:

-Botoșăneanul de 18 ani care a îngrozit întreaga țară snopind în bătaie un bătrân căzut într-un pasaj din Brașov, a fost condamnat la șase ani, o lună și 10 zile de închisoare cu executare, sentința fiind definitivă.

1 mart:

-Aleșii locali se certau pe tema înființării Asociației „Moldova se dezvoltă” și a contribuției orașului la această structură. Viceprimarul PSD Cosmin Andrei acuza că structura ar fi una politică (a primarilor liberali) și că suma inițială de 10.000 de lei, plus un leu pe cap de locuitor anual e prea mult. Primarul liberal Cătălin Flutur a replicat că era o oportunitate pentru Botoșani, și era necesară pentru a nu mai depinde de banii de la centru.

2 mart:

-Protestele magistraților față de controversata ordonanță ce modifica legile justiției au cuprins și Botoșaniul și continuau să se extindă. Zilnic, cel puțin 20 de judecători și procurori ieșeau pe treptele Judecătorei Botoșani.

3 mart:

-Apropierea alegerilor europarlamentare întetea lupta politică. Consilierii județeni liberali îl acuzau pe șeful CJ că nu avea nicio realizare de când preluase mandatul și i-au cerut să facă ceva măcar în 2019. „Mulțumesc pentru indicație”, a fost singura replică a președintelui CJ Costică Macaleți.

4 mart:

-Direcția de Sănătate Publică a fost condamnată să achite 330.000 de lei (10% din bugetul anual al instituției), după ce a lăsat abuziv Sanatoriul Podriga fără autorizație în vara lui 2016. Conducerea nu-și punea problema să se întoarcă împotriva celor considerați responsabili, Silvana Tudorache și Felicia Belega, și se gândea cum ar putea evita plata.

5 mart:

-Nicoleta Arpinte, prim-procurorul Parchetului de pe lângă Judecătoria Dorohoi, liderul magistraților protestatari botoșăneni, atrăgea atenția că modificările legilor justiției inițiate de coaliția PSD-ALDE urmăreau scăparea unor persoane cu probleme penale și avertiza că toți românii vor fi afectați dacă justiția devine anexă a puterii. Protestele pe treptele instanțelor continuau.

6 mart:

-Botoșăneanul Ion Clamparu, condamnat după ce a fost cel mai căutat proxenet din Europa, cerea condiții mai blânde de detenție. Acesta era revoltat că și după șapte ani era închis în regim de maximă siguranță. Clamparu a fost ani la rând cel mai temut și căutat lider interlop din Europa și avea de executat 25 de ani de pușcărie.

7 mart:

-Gheorghe M, de 64 de ani, funcționar la Primăria Hudești, a fost găsit fără suflare în ștreang la scurt timp după ce fusese externat din Spitalul Județean în urma unei operații. Bărbatul suferea de mai multe boli și avea dureri cumplite.

8 mart:

-Răzvan Cuc, ministrul Transporturilor, a venit la Botoșani cu aceeași promisiuni ca în 2017, semn că în doi ani nu se făcuse nimic. Liderii PSD care l-au flankat pe oficial erau supărați că nimeni nu vedea ce fac ei pentru județ.

9 mart:

-Angajații Centrului de Resurse și Asistență Educațională au protestat timp de două ore, nemulțumiți de neacordarea unor sporuri. Sistarea activității a venit după ce și alte categorii de bugetari din Botoșani, de la Protecția Copilului sau din muzee, acuzau că PSD i-a

mințit și că ei pierdeau lunar sute de lei la salariu.

10 mart:

- Doi tineri botoșăneni au ajuns în stare critică la spital după accidente unul mai terifiant decât altul. Astel, un bărbat de 31 de ani a ajuns la UPU cu ochii ieșiți din orbite după ce mașina sa s-a izbit într-o bornă kilomtrică, iar un alt tânăr de 32 de ani a ajuns inconștient la Iași, cu fractură de bază de craniu, după de un Duster care mergea cu spatele a dat peste el la Ionășeni.

11 mart:

-Peste 100 de șoferi din Havârna au mărșăluit pe străzi pentru a cerea reabilitarea drumurilor spre Mileanca și Darabani. Din păcate, sectoarele vizate nu erau printre prioritățile CJ.

12 mart:

-Protestul magistraților botoșăneni și din restul țării atinge apogeul. Aceștia îl acuzau pe ministrul Tudorel Toader că, în loc să le soluționeze revendicările, acesta se încapățâna să-i subordoneze politicului.

14 mart:

-O tânără de 26 de ani s-a ales cu dosar penal după ce copiii ei, o fetiță de șase ani și un băiețel de șase, au fost abandonati mai rău ca animalele și au fost găsiți hoinărind pe străzi la Sadoveni (Ungureni). Mama a invocat că gazda o dăduse afară din casă și că nu a avut ce face cu copiii.

15 mart:

-Protestul pentru autostradă inițiat de suceveanul Ștefan Mandachi și Asociația „Mișcarea pentru Dezvoltarea Moldovei” a cuprins și Botoșaniul. Peste 150 de persoane s-au adunat în fața Prefecturii, au inaugurat simbolic un metru de autostradă și au primit câte o bucată de tricolor de la tăierea panglicii. Sute de persoane au sîstat activitatea la 15 și 15 minute, iar mulți șoferi au oprit în trafic, au claxonat sau au pus mașinile pe avarie.

16 mart:

-După aproape trei ani de războaie duse în instanță pe drepturi și libertăți, fostul președinte al Consiliului Județean, Florin Țurcanu, era din nou liber să facă ce vrea, magistrații Curții de Apel Suceava dispunând

revocarea controlului judiciar. Acesta era judecat pentru trafic de influență și spălare de bani.

17 mart:

-Cazul tânărului botoșănean acuzat că a ucis-o cu zeci de lovituri de cuțit pe Petronela Mihalachi a fost secretizat, urmând să se judece cu ușile închise.

20 mart:

-Un botoșănean de 32 de ani a fost trimis în judecată pentru transmiterea HIV, după ce i-a ascuns partenerii că este purtătorul virusului. Cazul venea după ce o situație asemănătoare s-a terminat tragic, cu moartea femeii care nu știa că partenerul ei este infectat.

23 mart:

-Primarii opoziției le-au reproșat șefilor PSD ai CJ că doar mimează consultarea pe buget, deoarece li s-au pus în față sume deja sume deja stabilite, banii fiind împărțiți politic. Dumitru Chelaru, de la Pomârla, era revoltat că la Coțușca, de unde provenea Doina Federovici, se primiseră 45 de miliarde de lei vechi, dublu față de comuna sa.

24 mart:

-Preotul din Baranca era acuzat că a nenorocit un copil în numele religiei, lovind peste cap și ureche un copil rom de 11 ani care i-ar fi deranjat ora. Copilul a ajuns la spital după ce ar fi fost găsit inconștient într-un șanț, iar cazul a făcut înconjurul țării. Preotul, care nega agresiunea, a fost trimis în judecată.

25 mart:

-Magistrații botoșăneni continuau protestul pe treptele instanțelor. Aceștia avertizau că modificările dorite de PSD scădeau nivelul pedepselor, favorizau corupția și chiar puteau elibera infractori dovediți.

26 mart:

- Sorin Scutariu, fostul primar de Mitoc, a fost condamnat să achite 83.000 de lei pentru că nu a recuperat și ultimul leu din greșelile făcute de cei care au condus primăria înaintea sa. Sumele erau mai mare decât banii pe care îi încasase acesta ca edil.

27 mart:

-Cătălina Hodan, profesoara acuzată că ar fi profitat de handicapul unui copil pentru a lua bani nemunțiți,

dădea în judecată școala „Sfântul Stelian” pentru că a sancționat-o cu avertisment. În tot acest timp, poliția nu reușea să termine ancheta în cazul orelor care ar fi fost făcute fictiv.

28 mart:

-Licitația pentru drumul strategic eșua, pentru că nu se înregistrase nici măcar o ofertă. Drumurile jalnice din Răuseni, Todireni, Trușești și Lunca, ce fuseseră lăsate de izbeliște pentru că se dădea drept certă începearea lucrărilor, aveau nevoie urgentă de peticiri.

1 apr:

-Împărțirea politică a banilor județului era revoltătoare, toate comunitățile care votaseră altfel decât cu PSD fiind „amendate”. Aberațiile au mers atât de departe încât unele comune aveau de 12 ori mai mulți bani decât altele. Șeful CJ, Costică Macaleți, constata resemnat că unele comune nu puteau să se descurce, iar primarul liberal de Botoșani Cătălin Flutur spunea că șefii județului îl obligau să taie tot. Cordăreanu (PSD) primea de zece ori mai mulți bani pe cap de locuitor decât Botoșaniul (PNL).

2 apr:

-Un tânăr de 26 de ani din Trușești, prins cu țigări de contrabandă a fost condamnat și încarcerat pentru că a refuzat să plătească taxele pentru cinci cartușe cu țigări, crezând că procesul în acest sens este o glumă.

3 apr:

-Un botoșănean de 66 de ani a dat în judecată dealerul din Suceava de la care cumpărase un Logan, pe motiv că găsisse 25 de defecte la mașina nou-nouță. Aceste era revoltat că nici Protecția Consumatorului nu îl apăra, deși neregulile fuseseră constatate de un expert.

4 apr:

-PNL și PSD se contrau și de la conturarea bugetului orașului. Social-democrații acuzau că primarul dorea să prindă prea mulți bani pentru Cornișa, dar primarul răspundea că banii oricum erau prea puțini la toate capitolele.

5 apr:

-Sătenii din localitățile



Magistrații botoșăneni și din restul țării ieșeau la proteste, acuzându-l pe Tudorel Toader că îi subordona politicului

afla pe traseul drumului strategic anunțau că vor veni în marș la Botoșani pentru a le atrage atenția șefilor județului că drumul devenise impracticabil și fuseseră amăgiți ani la rând cu reabilitarea tronsonului. Oamenii se temeau că lucrările vor începe abia la toamnă, dar nu știau că drumul este în pericol să nu se mai facă deloc.

6 apr:

-Cadre medicale și pacienți de la secția de chirurgie a Spitalului Județean au trebuit să fugă care-încotro pentru a scăpa de furia unui bolnav. Acesta lovea tot ce îi ieșea în cale și a reușit să îndoieie chiar și ușa de la lift.

7 apr:

-Municipalitatea botoșăneană era scoasă datoare vândută după lichidarea Termica. Lichidatorul Lulu Dascălu a dovedit că patrimoniul societății a fost subevaluat la preluarea instalațiilor de către noua societate, astfel că municipalitatea trebuia să achite peste 40 de milioane de lei.

8 apr:

-Președintele CJ, Costică Macaleți, a fugit de întâlnirea cu protestatarii veniți în fața instituției să reclame starea jalnică a drumurilor din sudul județului. Situația s-a mai calmat ușor doar după ce vicepreședintele Dorin Birta a anunțat că se vor face plombări.

9 apr:

-Botoșăneanca Loredana F., acuzată că în decembrie 2018 a ucis bun bărbat cu mâinile goale, lovindu-l în neștire, a fost condamnată la șase ani de închisoare cu

executare.

10 apr:

-Ovidiu Portariuc, director general al Loteriei Române după ce a fost primar al Botoșaniului, a demisionat din funcție, invocând motive personale.

12 apr:

-Un deținut botoșănean care a crezut că-i va impresiona pe gardieni și pe medici, înfigându-și cuie în cap, a ajuns la spital în stare gravă, cu infecție la creier.

14 apr:

-Un bărbat din Miorcani care fusese văzut plimbându-se gol pe stradă a fost găsit în ștreang după câteva zile.

15 apr:

-Salariul mediu la Botoșani era departe de restul țării, fiind de 2.164 de lei net, în timp ce la Cluj și București trecea de 3.000 de lei.

16 apr:

-Fostul președinte al CJ, Florin Țurcanu, a fost condamnat să plătească din buzunarul propriu pentru Revelioanele electorale, sarmalele și cârnații pentru alegători, adică aproape 200.000 de lei. Decizia era fără precedent în cazurile de risipă a banilor publici.

18 apr:

-Preotul din Baranca acuzat că a bătut un copil la ora de religie a fost penalizat salarial și mutat din unitate, trebuind să predea la alte două școli.

19 apr:

-Dumitru Ungureanu, bărbatul de 96 de ani care

murit judecându-se cu Ministerul Transporturilor, pe motiv că ar fi folosit ilegal tichete de călătorie pentru veterani, era vânat de stat și după moarte, pentru 8.000 de lei. Rudele au preluat procesul pentru a dovedi că era un abuz.

20 apr:

-Un preot de 36 de ani a ajuns în stare critică la spital, după ce a urcat băut la volan și s-a izbit cu mașina într-un cap de pod la Buda. Autorul accidentului a murit la reanimare.

21 apr:

-Costică Macaleți, președintele CJ, propunea o nouă majorare a salariilor bugetarilor de lux din instituție, unii ajungând să câștige 10.000 de lei. Macaleți, care pleca acasă cu peste 13.000 de lei, spunea că nu avea cum să sară această creștere, pentru că legea oferea această posibilitate.

22 apr:

-Liviu Dragnea și o mare parte a guvernului PSD, în frunte cu premierul Viorica Dăncilă, au descins la Botoșani pentru conferința județeană de alegeri a organizației locale a partidului. Oficialii au venit pe ascuns în județ, au intrat printr-o cale de acces secundară la Casa Sindicatelor, apoi Dragnea a coborât puțin în mijlocul susținătorilor aduși cu autocarele la Botoșani. Doina Federovici a fost reconfirmată în funcție și-i cerea lui Dragnea, care bombardă Moldova cu promisiuni, să candideze la președinția României.

23 apr:

-Primarul Cătălin Flutur, secretarul Ioan Apostu și

ceilalți angajați ai primăriei trimiși în judecată de DNA în procesul redevenței pentru mall au fost găsiți nevinovați.

24 apr:

-Bolnavii botoșăneni erau loviți de creșterea salariilor din spitale, pentru că trei sferturi din bugetul Spitalului Județean se duceau pe salarii, iar pacienții trebuiau să vină cu tratamente de acasă pentru că banii nu ajungeau. Salariul mediu în spital trecea de 8.000 de lei.

26 apr:

-Un botoșănean de 29 de ani care în urmă cu câțiva ani provocase teroare în camera de gardă, sărind s-o bată pe doctoriță, pe asistent și pe brancardier, a fost condamnat la doi ani și 10 luni de închisoare cu executare și avea de achitat daune de 35.000 de lei. Cazul a fost extrem de grav, unul dintre cei atacați alegându-se cu splina și coastele rupte.

27 apr:

-Aleșii PSD Botoșani sabotau deschiderea Parcului Cornișa. Aceștia au tăiat din banii alocați DSPSA, astfel că aducerea artiștilor internaționali anunțați pentru inaugurare, printre care Dr.Alban și Boney M, era pusă în pericol.

29 apr:

-Vlădeniul, comuna natală a președintelui CJ, Costică Macaleți, era printre marile câștigătoare ale fondurilor locat de CJ, având două milioane de lei pentru asfaltări. Cu banii urmau să se reabiliteze mai multe drumuri de interes local.

30 apr:

-Ludovic Orban și Rareș Bogdan au venit la Botoșani înaintea alegerilor europarlamentare. Aceștia au vizitat Parcul Cornișa, unde l-au laudat pe primarul Cătălin Flutur pentru investiție, dar au fost și la slujbă la Mănăstirea Vorona

1 mai:

-Minivacanța de Paște și 1 Mai a fost marcată la Botoșani de un val de accidente cu bilanț ca de război. Trei tineri au murit, unul ars de viu în mașină la Trușești și alții doi după ce mașina a trecut printr-un gard la Hlipiceni, iar 16 persoane au fost rănite și 12



Liviu Dragnea și o mare parte a guvernului PSD, în frunte cu premierul Viorica Dăncilă, au venit pe ascuns în județ, iar Dragnea a coborât doar în mijlocul susținătorilor aduși cu autocarele la Botoșani

mașini au fost distruse.

2 mai:

-Adina Prisacariu, văduva vitezomană care a avea domiciliu forțat în Marea Britanie, unde fugise pentru a scăpa de încarcerare, era judecată la Dorohoi într-un nou dosar, pentru conduce fără permis. Tânăra a provocat un accident în care i-a murit soțul, dar condamnarea la închisoare venise pentru contrabandă cu țigări și pentru că a continuat să conducă, fără permis, după accidentul mortal.

4 mai:

-Liberalii botoșăneni erau divizați în două tabere, cea reprezentată de Cătălin Flutur (fostul PDL) și cea a lui Costel Șoptică (a vechilor liberali), iar ruptura s-a văzut și la vizita liderului național Ludovic Orban, când Flutur a spus la scenă deschisă că a venit momentul „să fim toți frați liberali, nu verișori vitregi”.

5 mai:

-Un botoșănean care vroia să-i arate fratelui său ce viteză prinde mașina a pus la cale o cursă care s-a dovedit a-i fi fatală. Acesta a fost aruncat din mașina decapotabilă la Avrămeni și a murit, iar tragedia a fost filmată de soția sa, care se afla într-o mașină ce rula în spate. Cu doar o zi înainte, pe șosea a murit și un biciclist, bilanțul dramelor rutiere fiind fără precedent: cinci morți în opt zile.

-Agro Zoo de la Stăuceni a fost transformat în târg electoral. Pesediștii botoșăneni, în frunte cu ministrul agriculturii, Petre Daea, au făcut totul pentru a intra în grațiile electoratului și au cumpărat caș de la toate tarabele, au jucat în horă și au înghițit și criticele celor nemulțumiți. Liberalii au politizat și ei acțiunea,

venind la târg cu eșarfe galbene la gât.

6 mai:

-Un profesor de dans de la Palatul Copiilor Darabani a fost trimis în judecată pentru agresiuni sexuale după ce ar fi băgat mâna pe sub haine unor fete de nici 10 ani. Cazul venea după ce o fetiță de 11 ani a ajuns în stare de șoc la spital, pentru că a fost sechestrată și abuzată în casa unui vecin, care o ademenise pe motiv că vrea să-i dea de pomană.

9 mai:

-7.502 copii botoșăneni figurau cu părinții în străinătate, însă datele oficiale erau departe de realitate, estimându-se că peste 20.000 de copii botoșăneni creșteau departe de părinți.

13 mai:

-Un tânăr de 20 de ani din Botoșani care venise la Urgențe cu o durere de ureche a ajuns în cele în urmă la psihiatrie după ce, revoltat că trebuise să aștepte, a făcut scandal și a sărit prin geamul UPU.

14 mai:

-Vicepremierul Daniel Suciuc, aflat în vizită la Botoșani, a trebuit să admită că datele prezentate la conferința de alegeri a PSD, unde se laudase că județul avea 100 de drumuri noi, plus 221 de școli, erau totuși umflate, dar cerea primarilor să promoveze fiecare investiție demarată în guvernarea PSD.

17 mai:

-Consilierul liberal Ștefan Mihai și-a dat demisia din partid și din funcția de consilier local, după ce pe internet apăruseră imagini scandalozose cu el cum se încheia la pantaloni după un copac după ce ar fi urinat în centrul orașului, la un

cros umanitar, ulterior făcând și scandal că PSD ar fi politizat totul. După ce lucrurile s-au potolit, Ștefan și-a retras demisia, iar liderii PNL se contraziceau și refuzau să-l excludă din partid.

18 mai:

-O femeie de 69 de ani din Bâznoasa-Lunca a murit după ce a fost luată de viitură, ploile torențiale umflând brusc un pârâu care-i trecea prin spatele casei.

19 mai:

-Peste 45.000 de oameni, mulți din județele vecine, au participat la inaugurarea fastuoasă a Parcului de agrement Cornișa. Autoritățile locale au găsit bani și pentru vedete internaționale, astfel că la Botoșani au cântat Boney M., Nana sau Dr. Alban. Concertele au durat trei zile, iar pentru inaugurare a fost pregătit și un spectaculos foc de artificii.

20 mai:

-Ioan Amatrică, fostul primar al comunei Avrămeni până în 2012, a fost condamnat să plătească 500.000 de lei din propriul buzunar, pentru nereguli majore la cheltuirea banilor publici, cea mai mare fiind că s-a plătit pietruirea unor drumuri late de cinci metri, dar acestea aveau în realitate doar 3,2 metri. Cel vizat anunța că a merge până la ultima instanță.

22 mai:

-P.M., un bărbat de 46 de ani din Copălău, a fost trimis șapte ani la pușcărie, după ce și-a terorizat copiii și fosta soție. Acesta sfidase orice măsură, și dăduse buzna peste fosta nevastă chiar în perioada de restricție, după ce o bombardase cu telefoane și mesaje.

23 mai:

-Doi polițiști din județ au ajuns ținta ironiilor la nivel național după ce, chemați la o ședință la Botoșani, s-au izbit unul în altul cu mașinile de serviciu. Cel vinovat de nepăstrarea distanței s-a ales cu amendă și trei puncte penalizare și urma să fie cercetat disciplinar.

24 mai:

-Cristian M., profesorul de la LPS acuzat că a violat o elevă de 15 ani, a revenit la catedră pentru că magistratii nu formulaseră vreo interdicție în acest sens. Dosarul în care acesta trebuia să răspundă în fața instanței bătea pasul pe loc de câteva luni.

25 mai:

-Pompierul botoșănean Iulian Rotariu a ajuns la cea mai mare performanță a carierei, doborând recordul în ultramaratonul „The Track”, la care a alergat 522 de km prin pustiurile Australiei și a terminat primul. Cei de la „Canal Adventure” au anunțat că vor face un documentar cu performanța botoșăneanului.

26 mai:

-Botoșaniul a fost sub media pe țară la prezența la vot la alegeri, cu 31,96% pentru referendum (41,27% la nivel național) și 39,69% la europarlamentare (50% la nivel național), chiar dacă la multe secții s-a stat la rând pentru a se vota. Liderii locali ai PSD au refuzat să voteze la referendum, pentru că așa li s-a trasat de la centru, dar s-au trezit în off-side, pentru că Dragnea a mers seara la urne și a declarat că a votat și la referendumul pe justiție. Doina Federovici chiar a spus că referendumul pe justiție era inutil, deși prezența masivă la vot arăta că populația avea cu totul altă părere.

27 mai:

-Rezultatul foarte slab al PSD de la europarlamentare (locul doi național cu un procent de 23,16%, față de 26,35% PNL și 21,24% USR PLUS) și cel de la referendumul pe justiție inițiat de președinte, care a trecut la pas (peste 41% prezență la vot, 80% răspunsuri „Da”), aducea tabere și în PSD Botoșani. Deputatul Răzvan Rotaru spunea că electoratul „ne-a dat o palmă” și cerea ale-

geri la nivel local și central la care să se voteze adevărat, nu doar să se ridice mâna pentru un candidat unic. Doina Federovici, liderul abia înscăunat după venirea lui Dragnea la Botoșani, spunea că PSD a câștigat la Botoșani, unde a adunat 33% din voturi, față de 30% PNL și 11% USR. Contrele veneau în condițiile în care Dragnea tocmai fusese încarcerat.

28 mai:

-Județul consemna o situație inexplicabilă după alegeri, deoarece, cu doar 38 de etnici maghiari în statistici, avea 934 de voturi pentru UDMR, situații similare fiind în Teleorman, Vaslui, Olt sau Vrancea, ceea ce întreținea speculațiile că PSD a avut „normă” de voturi pentru maghiari, pentru a beneficia de sprijinul acestora în parlament.

30 mai:

-Buletinele de vot ale botoșănenilor la europarlamentare și referendum erau pline de mesaje obscene. Cele mai multe erau la adresa PSD și confirmau că mulți alegători nu se simțeau răzbunați doar prin vot și țineau să-și exprime și în scris frustrarea.

1 iunie:

-O femeie de 45 de ani din Cătămarăști Vale a ajuns în stare gravă la spital după ce soțul a călcat-o în picioare și a bătut-o cu biciul pentru că a spus în glumă că nu vrea să mulgă oile. Agresiunea era doar una dintr-un șir lung de abuzuri, iar cazul a ajuns în atenția autorităților doar pentru că femeia nu a mai reușit să se trateze acasă, cum făcea de obicei.

2 iun:

-Datele centralizate după alegeri confirmau că, dacă s-ar fi ținut cont doar de județul nostru, referendumul pe justiție ar fi trecut la limită. La nivel național, doar Teleormanul depășea Botoșaniul la răspunsurile „NU” la referendumul ce dorea interzicerea amnistiei și grațierii pentru faptele de corupție și puneau frână la ordonanțele de urgență pe justiție.

4 iun:

-Drumul strategic ciuruit spre sudul județului ducea la tot mai multe situații revoltătoare. O femeie de 24 de ani din Hlipiceni a născut în stația de autobuz

după ce medicul de familie nu a fost găsit la serviciu, iar ambulanța a ajuns foarte greu din cauza drumului plin de cratere.

5 iun:

-Raluca Stăncescu, fostul prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Botoșani, a fost condamnată la patru ani și o lună de închisoare cu executare, pentru șantaj și instigare la compromiterea intereselor justiției, după ce ar fi intervenit pentru ca prietenul ei să scape de anchete. Sentința putea fi contestată la Înalta Curte.

7 iun:

-Un botoșănean de 49 de ani din Stroiești a murit în circumstanțe groaznice, fiind înjunghiat în testicule de soție. Vecinii erau șocați, pentru că știau familia drept una liniștită. Femeia a fost internată la psihiatrie, unde s-a constatat că a mai avut internări pe secție.

-Tudor Cardaș, elev în clasa a X-a la Colegiul Laurian, s-a calificat în lotul de șase elevi care urma să reprezinte România la Olimpiada Internațională de Matematică.

8 iun:

-Politicienii botoșăneni au fost dezbrinați de Ziua Eroilor. Costică Macaleți, șeful CJ, a venit singur la manifestări și a stat la câțiva metri de restul delegației din PSD, la PNL vechii liberali au stat deoparte de grupul foștilor pedeliști ai primarului Cătălin Flutur, iar în alianța USR-PLUS cele două formațiuni au depus coroane separat.

9 iun:

-O rupere de nori a făcut prăpăd în sudul județului, cel mai afectat fiind Prăjenniul, unde viitura venită pe Miletin a luat animale de pe câmp, a răsturnat un tractor, șoferul fiind salvat în ultimul moment, și a decapat asfaltul. După intemperii s-a constatat că autoritățile știau că Miletinul poate ieși din matcă, dar nu au făcut nimic.

10 iun:

-Șefii de la drumuri și ai județului se grăbeau să anunțe licitații pentru reabilitarea arterelor rutiere, pe listă intrând și sectorul Botoșani-Ștefănești, după ce înainte de alegeri au fost mai multe proteste pentru drumuri mai bune. Dacă

lucrurile mergeau bine, primele rezultate urmau să se vadă în 2022.

12 iun:

-Reabilitarea drumului Botoșani-Tg.Frumos a ajuns la a patra amânare a licitației și avea șanse tot mai mici să fie realizată, pentru că lucrarea era subevaluată și nu se înscria nimeni. Situația se întâlnea peste tot în țară și arăta că guvernării doar mimau că vor investiții, pentru că nu erau bani.

16 iun:

-Avalanșa de clienți care au ajuns în minivacanța de Rusalii la Cornișa avea urmări și la Urgențe, unde ajunseseră mai mulți botoșăneni, răniți la unul dintre tobogane. Printre cei care au ajuns la spital se aflau trei tineri, o femeie de 40 de ani, dar și un copil. Șefii DSPSA negau existența vreunei defecțiuni și spuneau că victimele nu folosiseră instalațiile cum trebuia.

17 iun:

-Cătălina Hodan, fostul inspector pentru învățământul special, a fost trimisă în judecată de procurori pe motiv că ar fi luat bani nemeritat pentru un copil cu handicap care beneficia se doar scriptic de ore de logopedie. Cea vizată nega acuzele.

18 iun:

-Numărul clienților Parcului Cornișa creștea continuu. În weekend-uri se trecea de 7.500 de clienți, mulți din alte județe, iar încasările treceau de 300.000 de lei.

20 iun:

-Costică Macaleți fugea a doua oară de protestatari. Anunțat că peste câteva zile botoșănenii din sudul județului intenționau să vină din nou în marș până în fața CJ pentru a protesta, acesta spunea că ar putea fi în concediu.

20 iun:

-Mai mulți turiști botoșăneni au fost atacați cu pietre în timp ce încercau să călătorească cu mocănița la Moldovița, alegându-se și cu roțile mașinilor tăiate. Autorul era un sucevean care se afla în conflict cu mecanicul de locomotivă, însă turiștii erau revoltați că polițiștii i-au luat în seamă abia după ce cazul a ajuns



Peste 45.000 de oameni, mulți din județele vecine, au participat la inaugurarea fastuoasă a Parcului de agrement Cornișa, unde au cântat Boney M., Nana sau Dr. Alban

în presă.

21 iun:

-Spitalul Dorohoi și alte patru unități medicale din țară s-au trezit captivetele hackerilor, care au criptat datele din toate computerele. Situația ajunsese și la guvern și SRI, pentru că unitățile nu mai aveau evidența bolnavilor.

23 iun:

-Un băiat de 14 ani a murit în circumstanțe tragice după ce a spus că i s-a făcut rău la o piscină la ieșirea din Botoșani către Roma. Copilul se întinsese pe șezlong și abia după mai mult timp cei din jur au realizat că nu mai mișcă. Autopsia a arătat să suferea de o afecțiune cardiacă gravă.

24 iun:

-Un tânăr de 23 de ani din Vorona și-a îngrozit membrii familiei după ce s-a stropit cu benzină și și-a dat foc din senin. Scenele care au urmat au fost cumplite, tânărul fumegând și la minute bune după gestul șocant.

25 iun:

-Costel V. un bărbat de 33 de ani din Gorbănești, cerea să fie condamnat la închisoare pe viață fără drept de eliberare condiționată. Acesta își omorâse cu cuțitul fiica de cinci ani care dormea și considera că pedeapsa primită, 18 ani și

20 de zile de închisoare, era prea mică.

26 iun:

-Botoșăneanca Renate Weber era propunerea coaliției PSD-ALDE pentru postul de Avocat al Poporului, după ce mandatul lui Victor Ciorbea expirase. Aceasta, care ratase un nou mandat de europarlamentar, a demisionat din ALDE și trecut după câteva zile de votul Parlamentului, fiind numită în funcție.

28 iun:

-Fostul medic de familie din Drăgușeni, Beatrice Anca Irimia, și o tânără care administra o farmacie din comună, Ionela Raluca Andronic, au fost trimise în judecată pentru obținere ilegală de fonduri. Medicul era acuzat că a eliberat sute de rețete gratuite pe numele unor copii din sat, pentru presupuse afecțiuni medicale neurologice, fără ca pacienții să știe ceva.

29 iun:

-Aleșii locali ai PSD și PNL se contrau pe marginea reluării lucrărilor de la Teatrul „Mihai Eminescu”. Consilierul municipal PSD Mihai Tincu i-a cerut primarului Cătălin Flutur să organizeze o vizită la teatru, pentru a se afla stadiul lucrărilor de consolidare, dar primarul Cătălin Flutur a replicat că municipalitatea nu e agenție de turism și că va solicita constructorului să prezinte date.

30 iun:

-Reprezentanții primăriei erau presați să prezinte o soluție la problema tramvaielor, care deraiau aproape zilnic și puneau în pericol circulația. Primarul anunța că înlocuirea acestora cu autobuze se putea face doar temporar și doar după ce se semna contractul pentru reabilitarea șinelor.

1 iul:

-O tânără de 24 de ani, din Botoșani, a ajuns de pe ringul de dans de la o nuntă direct pe masa de nașteri. Femeia era nașă de cununie și, din cauza efortului făcut, au apucat-o durerile facerii. Ea a născut o fetiță de 3.500 de grame care, deși era prematură, era sănătoasă.

4 iul:

-Mădălin Miki Lupu, tânărul din Coțușca ce a ucis două femei, una din Alba Iulia și alta din comuna natală, a fost condamnat la închisoare pe viață.

5 iul:

-Toader Leampăr, primarul comunei Vorniceni, a murit în curtea Spitalului Săveni. Cadrele medicale care trebuiau să asigure urgențele erau în concediu, iar pentru ca primarul să poată primi asistență medicală adecvată, deși se afla într-un spital, s-a sunat la 112, dar fără folos. Tragedia a adus anchete la Spitalul Județean, de care aparține Secția Săveni.

8 iul:

-Marcel Gheorghiuță și Andrei Drancă au fost aleși președinții organizației municipale, respectiv județene a USR Botoșani. Din Biroul Județean făceau parte Cristina Lăcătușu, Ady Hobjilă, Marcel Gheorghiuță, Olimpiu Hornariu, Ovidiu Midvighi și Liviu Mirăuți.

10 iul:

-Zeci de botoșăneni din sudul județului au venit din nou în fața CJ pentru a cere drumuri mai bune. Cum președintele CJ Costică Macaleți a lipsit din nou, fiind „plecat pe teren”, protestatarii s-au mobilizat, au aflat numărul său de mobil, și i-au trimis zeci de SMS-uri simultan. Oamenii și-au vărsat of-ul fără să trimită mesaje obscene.

11 iul:

-Rata de promovare la bacalaureat era la Botoșani de 70,67%, ceea ce clasa județul pe locul 11 la nivel național, rezultatele fiind ceva mai bune decât în 2018.

13 iul:

-Comisarul șef de poliție Viorel Șerbănoiu s-a ales cu o dublă fractură la un meci de fotbal pe care l-a disputat pe Stadionul „Dinamo” din Parcul Eminescu. Șeful Poliției abia intrase pe teren și după câteva schimburi de mingi s-a accidentat grav, astfel că trebuia să stea pe tușă cel

puțin o lună.

14 iul:

- O șoferiță botoșăneană l-a luat la țintă pe un biciclist și a acroșat o mașină, iar la anchetă i-a lăsat mască pe polițiști, având o alcoolemie de 1,30 mg/l la etilotest, care putea doborî și cel mai solid bărbat.

16 iul:

- Anchetatorii au stabilit că Cezar Nicuță și prefectul Dan Șlincu au exagerat cu conflictul de la începutul anului și au clasat plângerile. Nicuță nu contesta decizia, dar îl acuza în continuare pe prefect că una a spus în fața presei și alta în fața anchetatorilor.

- Un tramvai a rămas fără roată de trei ori într-o zi până să fie tras la depou, iar aleșii locali se gândeau să introducă autobuze în locul garniturilor vechi, până la reabilitarea transportului cu tramvaiul.

17 iul:

- Pakistanezul Abdul Aziz Butt, care-și făcuse la Curtești cartierul general de unde gestiona afaceri cu heroină cât bugetul județului, a fost expulzat. Acesta fusese declarat „persona non grata” și a fost escortat cu poliția la Otopeni. Pakistanezul era căsătorit cu o botoșăneancă, iar locuința lor fusese pusă la dispoziția celor mai mari traficanți din lume.

- Economistul Corneliu Mihai a fost numit la conducerea Spitalului Clinic de Copii „Sf. Maria”. Acesta se remarcase prin rezultate deosebite la șefia Spitalului Județean, dar a fost înlăturat politic de la conducerea unității.

19 iul:

- Municipality botoșăneană nu avea fonduri pentru plata salariilor până la finele anului. Primarul Cătălin Flutur îi acuza pe aleșii PSD că au respins tăierea subvențiilor și creșterea modică a dărilor locale, și că astfel municipalitatea trebuia să stea cu mâna întinsă la guvern.

22 iul:

- Primăria Hilișeu Horia derula programe sociale cu oferirea de absorbante pentru femei, lame de ras pentru bărbați și pastă de dinți pentru copii, totul înainte de alegeri. Primarul Ioan Butnaru (PSD) spunea că este un exemplu pentru atragerea de fonduri euro-



Pompierul botoșănean Iulian Rotariu a ajuns la cea mai mare performanță a carierei, doborând recordul în ultramaratonul „The Track”, la care a alergat 522 de km prin pusturile Australiei și a terminat primul

pene.

23 iul:

- APIA era măcinată de transferuri de funcționari publici pe filieră politică. Vizați erau Andreea Coci și Alexandru Popmpărău, aduși în instituție fără concurs de directoarea Elena Lăzăruc, de la PSD. Aceasta spunea că legea îi permite și că la concurs pot trece oameni care nu se descurcă.

24 iul:

- Și Cancelaria Instituției Prefectului părea acaparată de partidul de guvernământ. Pe un post de consultant rămas vacant a fost adusă Andreea Cătălina Cazaciuc, fostă angajată la biroul senatorului PSD Doina Federovici. Senatoarea spunea că prefectul ceruse transferul pentru că a auzit cât de pregătită este tânăra.

25 iul:

- PSD punea mâna pe o nouă instituție publică, prin intermediul consilierului local Ady Petrușcă, managerul operațional de la Nova Apaserv. Acesta era favorit pentru șefia Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor (SPCEP) din subordinea Consiliului Județean. Postul a rămas vacant după decesul lui Ovidiu Gherasim, care nu era implicat politic.

- Hoții botoșăneni uimeau din nou, reușind să fure un garaj din municipiu folosindu-se de un camion și o macara, fără să fie deranjați. Păgubitul a găsit indicii înaintea poliției și a aflat unde era garajul, dar

nu avea speranțe că făptașii vor răspunde.

26 iul:

- Daniel Cășlariu, unul dintre organizatorii protestului pentru drumul strategic din sudul județului, i-a ironizat pe aleșii județeni chiar în ședința instituției. Acesta le-a spus consilierilor puterii și ai opoziției să lase atacurile politice și să treacă la treabă în folosul oamenilor.

28 iul:

- Un cetățean egiptean de 50 de ani a fost găsit mort într-o cameră de hotel din centrul orașului, după ce-și anunțase apropiatii că-și va curma viața.

-Angajați ai APIA reclamau că persoanele fără susținere politică trebuiau să meargă pe jos, iar membrii PSD se plimbau cu jeepuri. Scandalul venea după mai multe angajări politice fără concurs.

30 iul:

- Președintele Consiliului Județean, Costică Macaleți, a fost internat la Iași după ce s-a prezentat la UPU și a fost diagnosticat cu angină pectorală instabilă și cardiopatie ischemică în urma unor dureri puternice în piept.

- Rectificarea bugetului local s-a amânat la Botoșani după ce primarul Cătălin Flutur și aleșii PSD nu s-au înțeles asupra priorităților, deși toți doreau mai multe investiții în infrastructura rutieră.

2 aug:

-Consilierii județeni au

desemnat înlocuitorul lui Costică Macaleți la șefia CJ, după ce președintele a fost internat la Iași cu probleme cardiovasculare și urma să stea departe de serviciu câteva luni. Cel care i-a preluat prerogativele era vicepreședintele Dorin Birta.

3 aug:

- Organizația județeană a PSD Botoșani a stabilit că urma să o susțină pe premierul Viorica Dăncilă pentru a deveni președintele țării.

4 aug:

- Ministrul botoșănean al Muncii, Marius Budăi (PSD), anunța că guvernul dă înapoi în privința măsurilor de austeritate și se angaja că nu va tăia din veniturile bugetarilor, așa cum se vehiculase.

5 aug:

- Senatorul Doina Federovici, președintele PSD Botoșani, care acuza Guvernul Cioloș de faptul că dura prea mult (60 de zile) până când un om vedea prima pensie, spunea după ce a ajuns la putere că nu se poate face vreo modificare, deoarece așa i-a explicat cineva de la ministrul Muncii.

7 aug:

- Directorul DSPSA, Eugen Țurcanu (PNL), era acuzat de un subordonat că l-ar fi strâns de gât și lovit. Țurcanu spunea însă că respectivul nu-și face treaba și ar fi trecut la acuzații pentru că deranjase un mare grup de interese care făcea propria lege la padocuri.

9 aug:

- Reprezentanții Primăriei Botoșani au trecut la demolarea construcțiilor ilegale din oraș, primele fiind chioșcurile abandonate. Măsura a fost bine primită de locatarii din zonele vizate, care făceau de ani de zile demersuri în acest sens.

12 aug:

- Petre Manolache, fostul șef al SRI Botoșani, a fost dovedit drept colaborator al Securității. Acesta s-a pensionat în urma scandalului și a apelat la o ultimă cale de atac, Înalta Curte, în încercarea de a-și păstra reputația.

13 aug:

- Primarul Cătălin Flutur (PNL) i-a invitat oficial pe Viorica Dăncilă, Mihai Fifor și Eugen Teodorovici la primărie pentru a afla care sunt cu adevărat problemele edililor. Decizia venea după ce rectificarea bugetară a lăsat orașul fără bani, iar liderii PSD urmau să vină la o întrunire de partid.

14 aug:

- Constantin Conțac, administratorul societății Transporturi Auto SA, a renunțat la contractul multianual de dezapezire cu Direcția Regională Drumuri Naționale (DRDP) Iași pentru drumurile naționale din Botoșani și Suceava. Acesta acuza că guvernul nu i-au dat subvenția promisă și și-a scos la vânzare toată flota de utilaje grele.

16 aug:

- Premierul Viorica Dăncilă și-a anulat în ultimul moment vizita la Botoșani, staff-ul PSD anunțând că pleacă de la Suceava direct la Iași, ocolind orașul nostru. Decizia a venit după ce în fața PSD Botoșani au început să se adune protestatari pregătiți să o ia la rost pe Dăncilă despre starea jalnică a drumurilor.

17 aug:

- Peste 15.000 de botoșăneni au venit la Cornișa în prima seară de Summer Fest, la concertele susținute de Smiley, Proconsul și DJ Project. Spectacolele s-au încheiat cu un foc de artificii.

19 aug:

- Primarul Cătălin Flutur declara că va lupta pentru un nou mandat de edil la Botoșani, după ce partidul a decis acest lucru. El spunea că i-ar fi fost mai simplu să opteze pentru parlament, dar a ales să rămână la conducerea orașului pentru că aici e „tranșeul”.

20 aug:

- Alexandra Huțu, secretarul executiv al PSD și șeful cancelariei prefectului, s-a retras de la un concurs pentru un post definitiv la Prefectura Botoșani, după ce presa a scris că postul ar fi fost cu dedicație.

21 aug:

- Consilierul local liberal Gabriel Alecsandru a ajuns să fie scos din familie în urma unui ordin de protecție obținut în instanță de soție. Politicianul candidase la Primăria Botoșani și un post de deputat, promovând valorile familiei.

22 aug:

- Ady Petrușcă (PSD), consilier local și fost director operațional al Nova Apaserv, a fost numit la șefia Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor (SPCEP) al județului Botoșani, structură aflată în subordinea Consiliului Județean (CJ).

23 aug:

- Cătălin Flutur a fost desemnat să coordoneze campania electorală a lui Klaus Iohannis pentru președinție, la nivel local, ceea ce arăta că primarul Cătălin Flutur își recâștiga forța în partid, după ce criticase că încă sunt tabere, fostul PNL

și fostul PDL.

24 aug:

- Un botoșănean care a purtat altă identitate din cauza greșelii unui funcționar, care i-a trecut porecla tatălui în certificatul de naștere, și-a primit adevăratul nume abia la 68 de ani, în urma unui proces. Eroarea era să-l coste foarte mult, pentru că nici sora nu-l mai recunoaștea la moștenire.

25 aug:

- Alina Grosu, fina ministrului Muncii, Marius Budăi, și Andreea Anton, fina Doinei Federovici, au devenit funcționari publici la Direcția Agricolă și Îmbunătățiri Funciare. Șefii PSD spun că a devenit un dezavantaj să fii ruda unui politician, pentru că la orice reușită apăreau comentarii.

26 aug:

- Dan Barna, președintele USR și candidatul USR-PLUS la prezidențiale, a spus la Botoșani că reforma profundă trebuie să cuprindă toată societatea și că Alianța USR-PLUS nu va eșua precum CDR, deoarece oamenii ei au formare europeană.

27 aug:

- Liderii PSD Botoșani, Doina Federovici președinte și ministrul Marius Budăi președinte executiv, susțineau rămânerea PSD la guvernare, după ce ALDE a rupt alianța și a lăsat Cabinetul Viorica Dăncilă fără susținere.

- Medicul Dan Hamza, unul dintre cei mai cunoscuți și apreciați pediatri ai județului, care a salvat mii de pacienți și era căutat și după ce se retrăsese din activitate, a încetat din viață la 74 de ani.

28 aug:

- Vasile Damian, un botoșănean de 57 de ani care a acroșat un biciclist și a coborât pentru a se interesa de starea acestuia, a ajuns să fie ucis pe șosea. Principalul suspect era fratele biciclistului, care la 30 de ani avea un istoric infracțional de groază, nenorocindu-și tatăl în bătaie și violându-și mama.

29 aug:

- Stelică U., un bărbat de 47 de ani, a răpit, sechestrat și violat o consăteancă din Havârva, după ce a ieșit mai repede de după gratii în baza legii recursului

compensatoriu, deși fusese condamnat pentru omor deosebit de grav. Suspectul a fost încătușat chiar de ziua lui, după ce și-a marcat aniversarea cu agresiunea sexuală.

30 aug:

- Doctorul Dan Hamza a fost condus pe ultimul drum de familie și sute de botoșăneni care nu au uitat că acesta a tratat generații întregi de botoșăneni și a salvat mii de vieți.

1 sept:

- Deschiderea noii sesiuni parlamentare a adus schimbări pentru pesediștii botoșăneni. Doina Federovici, șefa PSD Botoșani, nici nu a mai fost nominalizată pentru funcțiile de vicepreședinte sau chestor al Senatului, rămânând simplu parlamentar. Situația venea după condamnarea lui Dragnea și ieșirea ALDE din alianța de guvernare.

3 sept:

- Dragoș Ioan Condruc, un botoșănean plecat în Italia, a făcut greva foamei în fața Tribunalului pentru că era purtat pe drumuri de 15 ani de sistemul de justiție. Acesta nu și-a putut ridica o casă pe propriul teren, dar un vecin a făcut-o, iar un dosar de furt în care era victimă figura cu autori necunoscuți deși hoții își recunoscuseră fapta.

4 sept:

- Peste 200 de botoșăneni cu venit minim garantat sau cu alocații complementare au fost prinși că au jucat și câștigat la păcănele și erau obligați să restituie banii, câteva zeci de mii de lei în total.

6 sept:

- Un bărbat de 40 de ani internat la Spitalul Județean a sărit în cap de la geamul salonului și nu a mai putut fi salvat. Oroarea venea la câteva zile după ce un alt pacient a murit electrocutat, în condiții suspecte.

7 sept:

- Un bărbat de 45 de ani a fost condamnat la patru ani de închisoare după de a jefuit o bătrână din Bălușeni și apoi s-a întors și a dat petrecere în casa victimei. Suspectul a fost prins imediat după atac, pentru că a lăsat o mulțime de urme.

9 sept:

- Zeci de mii de botoșă-

neni au trăit emoția debutului unui nou an școlar, care a debutat din nou cu parada modei, discursuri politiciene și aceleași probleme, pentru că zeci de unități aveau toaletele în curte și nu aveau autorizații.

- Licitația pentru drumul strategic a fost anulată, iar șefii CJ nu înțelegeau de ce refuzau firmele un munte de bani. Modernizarea arterelor de 106 km, care scosese oamenii la proteste, avea șanse minime să mai fie realizată.

11 sept:

- La Spitalul Județean a fost alertă de gradul zero, după ce unul dintre pacienți, un bărbat de 70 de ani, a fost găsit cu un pistol la el în salon. Bărbatul nu provocase scandal, iar arma a fost zărită de fiica sa, care a și alertat autoritățile.

12 sept:

- Salariații Primăriei Trușești au fost scoși la muncă, fiind puși de primarul PSD Petru-Grișă Ailenei să măture gropile de pe drumul strategic, care nu ținea de primărie, pentru ca acestea să fie plombate. Șefii CJ, de la Drumuri Județene și reprezentanții constructorului spuneau că nu aveau nicio legătură cu această situație.

13 sept:

- Vicepreședintele CJ Dorin Birta (PSD) recunoștea că strategia folosită pentru asfaltarea a 106 km de drumuri județene cu bani europeni a fost total greșită, Botoșaniul fiind singurul județ care a rămas pe dinafară. Acesta pregătea împărțirea lucrării pe loturi și acordarea unui avans, așa cum au procedat județele unde lucrurile erau mult mai avansate.

14 sept:

- Un incendiu uriaș a afectat peste 2.000 de metri pătrați din depozitul ecologic de deșeuri de la Stăuceni. Flăcările au fost atât de mari și fumul atât de dens încât pompierii au decis avertizarea populației prin sistemul RO ALERT.

15 sept:

- Ministrul Budăi anunța la Botoșani un proiect ce prevedea indexarea anuală cu rata inflației a alocațiilor pentru copii. Decizia venea după ce PSD se opusese inițial majorării alocațiilor și decontase electoral



Un incendiu uriaș a afectat peste 2.000 de metri pătrați din depozitul ecologic de deșeuri de la Stăuceni, iar pompierii au avertizat populația prin sistemul RO ALERT

această decizie.

17 sept:

- O fetiță de 10 ani a murit în circumstanțe tragice, după ce mașina condusă de mama ei a ajuns în fața unui camion la Zosin. Locul în care s-a produs cumplitul accident era cunoscut ca foarte periculos.

- Paul Cătălin N., un polițist de la Săveni, era acuzat că ar fi subtilizat o sumă de bani dată șpagă într-un dosar de corupție, dar și mii de pachete cu țigări din camera de corpuri delictate. Suspectul a demisionat după deschiderea procesului.

18 sept:

- D.D.C., un dorohoian de 40 de ani, a fost reținut după ce a violat și șantajat o elevă de 15 ani. Principalul suspect era căsătorit și avea doi copii, iar anchetatorii au fost uimiți să afle că și-a calculat în amănunt fiecare mișcare pentru a o șantaja emoțional pe copilă și a o abuza sexual.

- Primarul PSD de Dimăchani, Ștefan Cojocariu, era acuzat că și-a trimis subalternii să culeagă struguri pentru el tocmai la Frumușica. Cazul venea la câteva zile după cel de la Trușești, unde primarul i-a scos pe angajați să curețe gropile de pe drumul județean.

19 sept:

- Mircea Flutur, fiul mijlociu al primarului Cătălin Flutur, s-a cununat religios cu Vladiana Balan, aleasa inimii sale. La petrecerea de la Popas Cucorâni au venit aproape 600 de invitați.

20 sept:

- Ministrul Marius Budăi spunea că PSD era gata să treacă cu guvernul restructurat prin Parlament și era convins că partidul încă avea majoritate chiar și după ieșirea ALDE de la guvernare. Declarația venea în condițiile în care opoziția amâna moțiunea de cenzură, iar PSD se temea să ceară votul de încredere pentru un nou executiv.

21 sept:

- Un băiat de 17 ani din Silișcani a fost arestat după ce a comis o crimă chiar de ziua lui. Acesta a intrat în conflict cu un bărbat de 56 de ani care îi reproșase ceva, i-a tras o palmă, iar victima a rămas tîntuită în scaun și a murit fără ca cei din jur să realizeze.

22 sept:

- Un botoșănean care voia să devină șeful cerșetorilor, cunoscut cu porecla „Friptul”, a fost arestat și acuzat de fapte extrem de grave, printre care trafic de minori, viol și tentativă de viol. Acesta ajunsese în atenția anchetatorilor după ce a distrus o copilă de 11 ani, dar a comis și o crimă și ultraje.

23 sept:

- Senatorul Doina Federovici era sigură că o moțiunea împotriva guvernului nu avea cum să treacă, mai ales că opoziția amâna demersul. Liderii PSD se bazau și pe faptul că veniturile parlamentarelor explodaseră, ajungând să treacă de 36.000 de lei lunar, și nimeni nu era dispus să renunțe la privilegiu.

24 sept:

- Bogdan I., adolescentul

care a omorât-o la Pacea pe Petronela Mihalachi cu peste 30 de lovituri de cuțit, a fost condamnat la 14 ani de internare într-un centru de detenție, ceea ce înseamnă că în mai puțin de șapte ani putea fi liber. Sentința a fost atacată de suspect, care o considera prea aspră.

- O cercetare la nivel național arăta că Spitalul Județean era în topul unităților sanitare unde șpaga era la mare preț, fiind pe locul 10 din 352 de spitale. Bolnavii spuneau că mita nu era obligatorie, dar dacă nu o dădeau nu primeau nimic.

- Liliana Mincă, șefa ALDE Botoșani, a fost exclusă din partid după ce Tăriceanu a decis ieșirea de la guvernare, dar Mincă nu a fost de acord să renunțe la vicepreședinția Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor (ANPC), care îi aducea și rang de subsecretar de stat. Funcția de președinte a ALDE Botoșani a fost preluată de către fosta deputată liberală Roxana Anușcă Țurcanu.

25 sept:

- Gabriel Murariu, fost consilier municipal liberal la Botoșani în mandatul 2012-2016, a murit fulgerător la 44 de ani.

26 sept:

- Liliana Mincă anunța că declară război pentru șefia organizației județene a ALDE și că nu părăsește funcția, urmând a se adresa instanței de judecată.

27 sept:

- Un stomatolog din Botoșani, Andrei Cheban, a fost condamnat de magistrații ieșeni pentru complicitate la trafic de influență, după ce a făcut parte dintr-o grupă care încerca să aranjeze

notele pentru studenții de la Universitatea de Medicină Iași. Acesta a primit doi ani de închisoare, însă instanța a dispus suspendarea executării pedepsei sub supraveghere.

30 sept:

- Roxana Mînzatu, ministrul Fondurilor Europene, a venit la Botoșani și a lăudat inițiativa locală pentru investiții teritoriale integrate (ITI), un fel de zonă defavorizată la nivel european, deși nu știa când putea deveni operațională și ce bani vor exista.

1 oct:

- Patru membri ai unei familii botoșănene au fost amendati cu mii de lei după ce au dat buzna la psihiatrie și au încercat să ia acasă cu forța un bolnav. Frații pacientului s-au răfuit cu paza și cu poliția în încercarea de a-l lua pe bolnav pe sus. Incidentul s-a produs după ce un alt bolnav murise în spital.

2 oct:

- Florin Țurcanu, fost președinte al Consiliului Județean Botoșani, a revenit în politică și deține frâiele organizației județene ALDE, fiind vicepreședinte responsabil cu organizarea, în timp ce soția sa era șefa organizației după debarcarea Liliane Mincă. Lângă Țurcanu reveniseră Dumitru Zmău, Radu Judele, Stelică Strugaru sau Viorel Redin-ciuc.

3 oct:

- Deputatul PSD Răzvan Rotaru risca executarea silită pentru o serie de obligații fiscale nechitate la o firmă la care figura ca asociat unit. Debitul era de peste 785.000 de lei cu penalități, iar parlamentarul, care nega situația, se adresase totuși instanței motivând că nu a avut nici activitate, nici venituri.

6 oct:

-Un botoșănean acuzat că a traficat și violat o minoră de 11 ani a fost trimis în judecătă și pentru ultraj și amenințare, după ce a sărit să se bată și cu poliția. Ciprian V. a reacționat violent în momentul în care fusese reținut pentru cercetări.

7 oct:

-Sorin Mihalache, botoșăneanul angajat cu diplomă falsă ca jurist al Zonei Metropolitane, a fost con-



Viorica Dăncilă a fost în vizită electorală la Botoșani imediat după ce pierduse guvernarea, iar la Spitalul Județean mulți angajați au fost chemați de acasă pentru a o primi cu flori pe șefa PSD

damnat pentru înșelăciune și uz de fals. Acesta avea de restituit salarii de aproape 80.000 de lei pentru a nu ajunge după gratii.

8 oct:

-Botoșaniul a rămas ultimul din regiune la reabilitarea drumului strategic, chiar dacă oferea cei mai mulți bani pe kilometru, pentru că a recurs la o strategie greșită, și anume realizarea lucrării într-un singur lot. Costică Macaleți, președintele PSD al CJ, insistă cu această strategie și era sigur că la următoarea licitație va găsi constructor.

10 oct:

-Confrunțați cu un val de plecări de parlamentari PSD înaintea moțiunii de cenzură, liderii social democrați încercau măcar cumpărarea edililor, astfel că la cea de-a doua sesiune de finanțare prin Fondul de dezvoltare au primit bani doar primării PSD. La Botoșani, spre exemplu, deputatul liberal Cristian Achiței semnala că toate cele nouă primării care primiseră fonduri erau de la PSD, și niciuna de la PNL.

11 oct:

-Guvernul PSD a căzut la votul moțiunii de cenzură, iar liderii PSD Botoșani au numit această zi „joia neagră” și anunțau că vine valul de austeritate peste români. Doina Federovici, președintele PSD Botoșani, spunea că vor urma tăieri de salarii și pensii, deși liberalii infirmău aceste măsuri.

12 oct:

-Liderii asociației „Împreună pentru A8” au format partidul „Împreună pentru Moldova”, care promise și acordul instanței.

Formațiunea condusă de ieșenii Ionel Apostol și Cătălin Urtoi, dar și gălățeanul Marian Dumitru, militau pentru infrastructură decentă în Moldova.

14 oct:

-Ferma primarului liberal de Dângeni a fost incendiată din nou, din răzbunare. Primarul spusese că promise din nou amenințări, după ce și o discotecă deținută de soția lui, dar și un magazin al familiei avuseră aceeași soartă.

15 oct:

-Aproape 7.000 de fermieri botoșăneni aveau de restituit subvenții, după ce angajații APIA le-au calculat greșit. Situația ieșise la iveală după ce Elena Lăzăruc, șefa APIA, se plânsese la prefectură că subalternii au nevoie de foarte mult timp pentru a corecta propriile greșeli.

16 oct:

-Hoții botoșăneni uimeau cu „abilitățile” lor. Astfel, un botoșănean dus la DNA pentru audieri nu s-a putut abține și a furat o cartelă TV chiar din sediul instituției, fiind prins însă la foarte scurt timp.

17 oct:

-Liderul PNL Botoșani, Costel Șoptică, își anunța intenția de a candida la șefia Consiliului Județean Botoșani, urmând a concura în interiorul partidului cu deputatul Cristian Achiței. Acesta minimizează efectele faptului că fostul lider al PNL, Florin Țurcanu, trecuse la ALDE și încerca să racoleze primari de la liberali. Cătălin Flutur era dat candidat cert la Primăria Botoșani.

18 oct:

-Două adolescente au trăit clipe de groază pe străzile Botoșaniului, fiind urmărite și amenințate cu cuțitul de un tânăr de 27 de ani, în plină stradă. Atacatorul a fost lăsat liber de judecători și a fost reținut abia după ce a recidivat, încălcând controlul judiciar.

-Constantin Rădeanu, fostul primar al comunei Frumușica, a fost condamnat la trei ani de închisoare cu suspendare, într-un dosar cu o fraudă de peste 143.000 de lei din fonduri europene. Edilul avea interdicție să mai candideze sau să reprezinte statul.

19 oct:

-Marius Budăi, fostul Ministru al Muncii, își prezenta bilanțul după pierderea mandatului în urma căderii guvernului și spunea că a crescut salariile și pensiile și că existau resurse suficiente pentru continuarea creșterilor. Noii guvernanți de la PNL spunea însă că deficitul în bugetul pensiilor era uriaș, iar pentru creșterea pensiilor era nevoie de o guvernare extrem de eficientă.

21 oct:

-Viorel Ilaș, agent la Poliția Botoșani din partea comunității rome, a fost condamnat la doi ani de închisoare cu suspendare pentru abuz în serviciu, după ce ar fi intervenit într-un dosar pentru a nu fi anchetați fiul și un nepot implicați într-un furt. Acesta risca destituirea dacă sentința rămânea definitivă.

23 oct:

-Viorica Dăncilă a fost în vizită electorală la Boto-

șani imediat după ce pierduse guvernarea. Aceasta venise alături de miniștrii demisi Mihai Fifor, Sorina Pinte și Petre Daea. Programul nu fusese anunțat dinainte, iar în timpul unei incursiuni pe pietonal pesediștii au avut parte atât de laude din partea pensionarilor, cât și de huiduiri din partea unui grup de protestatari. La Spitalul Județean, mulți angajați au fost chemați de acasă pentru a o primi cu flori pe șefa PSD și s-a făcut exces de zel cu curățenia.

24 oct:

-Cercul politic din CL a făcut ca o ședință programată să nu se mai poată ține, după ce aleșii PSD au părăsit sala, iar liberalii au făcut scandal monstru din cauza intenției de modificare a organigramei DSPSA, condusă de Eugen Țurcanu (PNL). Social democrații voiau să impună un nou director și să-i limiteze atribuțiile lui Țurcanu, acuzat de mai multe agresivități și scandaluri.

25 oct:

-Raluca Turcan, fiica unor profesori botoșăneni, a devenit oficialul din județ cu cel mai înalt rang guvernamental, fiind vicepremier în noul Cabinet Orban.

26 oct:

-Marian Cireși, un botoșănean eliberat condiționat după ce stătuse în pușcărie pentru că și-a bătut tatăl și și-a violat mama, a ajuns să fie acuzat de crimă la drumul mare, după ce a omorât un șofer, lovindu-l cu pumnul după un incident banal în trafic.

27 oct:

-Reprezentanții CJ mai puneau încă 20 de milioane de lei la drumul strategic, după ce rămăseseră ultimii din regiune cu proiectul neaprobat. Costică Macaleți insistă însă ca drumul să fie făcut într-un singur tronson, strategie care s-a dovedit a fi pierdută din nou.

28 oct:

-Botoșăneanul Ștefan Bălăucă a fost desemnat cel mai bun student din Iași în cadrul manifestărilor dedicate aniversării a 159 de ani de la înființarea prestigioasei Universități „Al.I. Cuza”.

29 oct:

-Drumul Botoșani-Iași genera noi dispute între

politicieni, dar arăta și ipocrizia acestora. Deputatul ALDE Varujan Vosganian declara că nu are motive să voteze Guvernul Orban, pentru că drumul expres nu figura în planurile executivului, deși cât a fost la guvernare nu a spus nicio șoaptă despre drum și nu a susținut nici proiectul autostrăzii.

-Viorel Șerbănoiu, șeful IPJ Botoșani, s-a trezit scos la pensie de calculator, pentru că după ce a depus cererea de prelungire a activității nu a avut cine să-i semneze solicitarea din cauza schimbărilor politice, ministrul de Interne neavând un titular.

31 oct:

-Cătălina Hodan, fostul inspector școlar acuzat că primit bani nemuncați pentru o copilă cu handicap, a solicitat judecare în formulă simplificată și a restituit prejudiciul. Schimbarea bruscă de atitudine venea după ce profesoara se declarase tot timpul nevinovată și contesta toate anchetele.

1 nov:

-Pompierul botoșănean Iulian Rotariu, care în primăvară reușise să se claseze pe locul I la ultramaratonul „The Track” Australia, pleca spre Mozambic pentru competiția celor mai buni 16 alergători de ultramaraton extrem din lume.

2 nov:

-În PSD era concurență mare pentru nominalizarea la candidatura la șefia CJ, acest statut fiind dorit de președintele în funcție Costică Macaleți, dar și de vicepreședintele Dorin Birta, senatorul Lucian Trufin, sau primarul de Săveni Relu Târzioru. Macaleți își acorda cele mai mari șanse.

3 nov:

-Și în PNL era concurență pentru candidatura la șefia CJ. Cel mai bine erau poziționați liderul Costel Șoptică, exponentul vechilor liberali, și deputatul Cristian Achiței, exponent al taberei fostului PDL. La candidatură visa însă și primarul de Dângeni Cătălin Rotundu.

4 nov:

-Un băiat de 17 ani din Săveni a fost înjunghiat mortal de propria mamă, fără motiv. Scena de groază a continuat, femeia opăr-

du-și soțul care dormea și înfigându-și apoi cuțitul în abdomen. Autoarea trimisă la Psihiatrie și-a justificat acțiunea extremă prin faptul că unele persoane încercau să-i dezbină familia și să-i ia copilul.

5 nov:

- Judecătorii au decis că drumul județean spre Iași care a scandalizat șoferii și autoritățile era de fapt foarte bun. Sentința care punea la plată județul cu peste 5 milioane de lei pentru o lucrare dubioasă, contrazicea flagrant Curtea de Conturi, care constata că unele utilaje nici nu ajunseră pe șantier.

- Actorii botoșăneni amenințau că intră în grevă după ce constructorul de la Teatrul Eminescu amenința cu sistarea lucrărilor de consolidare, invocând din nou că mai are nevoie de foarte mulți bani.

6 nov:

- Femeia din Săveni acuzată că și-a ucis fiul ar fi realizat abia după două zile la psihiatrie oroarea comisă și a leșinat în timpul audierilor, având nevoie de asistență medicală în Urgențe.

7 nov:

- Liderii PSD se lăudau că drumul Botoșani-Ștefănești are și constructor și va fi modernizat, deși lucrarea era abia în faza licitației. În cel mai fericit caz, drumul ar trebui să vadă asfalt nou abia în vara lui 2022.

8 nov:

- Un bărbat din Botoșani a sunat la 112, disperat că a încălcat jurământul la preot că nu va mai bea și panicat că va suporta răzbunarea divină. Acesta a spus că abia la UPU și-a dat seama că mai bine îl suna pe preot să ceară dezlegare.

9 nov:

- Îndepărtarea botoșănenței Liliana Mincă de la Ministerul Finanțelor, propulsată în funcția de secretar general adjunct de guvernul Dăncilă, ca răsplată pentru susținerea necondiționată, se dovedea extrem de dificilă deși cabinetul Orban îi anunțase debarcarea. Aceasta dăduse concurs și rămânea în instituție ca director la analiză și eficientizarea cheltuielilor publice.

10 nov:

- Alegerile prezidențiale

aduceau surprize. Candidatul PSD, Viorica Dăncilă, s-a calificat în turul doi alături de președintele în funcție Klaus Iohannis, situație care aducea extaz la PNL Botoșani, și reținere la sediul PSD. Eșecul lui Dan Barna, clasat pe locul trei, aducea primele fricțiuni fățișe între membrii botoșăneni ai USL și cei ai PLUS.

11 nov:

- Datele BEJ arătau că prezența la vot a fost de 41,67% la Botoșani, cu aproape șase procente sub media națională, județul nostru fiind pe locul cinci pe țară în topul absenteismului. Botoșaniul era însă singurul județ din Moldova unde Dăncilă l-a învins pe Iohannis, cu 34,16% din voturi, față de 31,08%.

12 nov:

- Olimpicul botoșănean Ștefan Răzvan Bălăucă a fost premiat în Gala „Povești cu Profit...Made în România”, primind Premiul „Pariul pe Tineri” pentru parcursul său educațional de excepție, dar și pentru decizia de a rămâne în România pentru a pune umărul la dezvoltarea țării.

- Dumitru Chelariu, primar de Pomârla ales pe listele PSD și apoi coordonator județean al Pro România în urma scandalului cu social democrații, s-a înscris în PNL după prezidențiale. Acesta susținea că „nu vorbim de doctrină la Botoșani, ci de oameni cu care să muncești în administrație”.

13 nov:

- Zeci de botoșăneni au scris mesaje obscene pe buletinele de vot la prezidențiale, au desenat cu pixul ce candidați și-ar fi dorit, fiind nostalgici după Iliescu sau Vadim, iar mii de alegători și-au anulat votul, intenționat sau din neștiință.

14 nov:

- Botoșăneanul Iulian Rotariu a obținut o victorie uriașă în ultramaratonul „Ultra Africa Race”, desfășurat în Mozambic, câștigând toate cele cinci probe în care s-a duela cu cei mai buni ultramaratonisti din lume.

15 nov:

- D.D., un băiat de 15 ani din Botoșani, abandonat de tată după naștere și de mamă câțiva ani mai târziu, și-a dat mama în judecată



Rezultatele primului tur al alegerile prezidențiale, cu Klaus Iohannis pe primul loc și Viorica Dăncilă pe doi, aduceau extaz la PNL Botoșani, reținere la PSD și fricțiuni între membrii USL și cei ai PLUS

pentru a-și putea continua studiile.

16 nov:

- Lohn-ul a început să dea semne că-și trăiește ultimele clipe la Botoșani. După ce Jatex și secția de confecții din Dorohoi a unei firme din Suceava și-au închis porțile, administratorul Rapsodia conf a anunțat că-și vinde spațiile pentru galerii comerciale și un hipermarket Lidl.

17 nov:

- Costel Șoptică, senator PNL și președintele organizației județene a liberalilor, a fost prins cu 105 km/h de un radar al Poliției Rutiere Dorohoi, la Dumbrăvița, și a declarat că „se grăbea în campanie”.

18 nov:

- Direcția de Sănătate Publică urma să fie executată silit după ce magistrații au stabilit că două șefe au făcut exces de zel când au lăsat fără autorizație Sanatoriul Podriga. Instituția vroia ca guvernul să plătească cei 330.000 de lei, neacceptând nici în al 12-lea ceas că Silvana Tudoraș și Felicia Belega au greșit flagrant.

19 nov:

- Ioan Teodorescu, fost comisar financiar botoșănean, a fost închis după ce fosta soție l-a acuzat de agresiune. Acesta mai avea o condamnare după măslirea unui accident și nu a mai putut evita pușcăria.

20 nov:

- Botoșaniul făcea notă discordantă în cotele caseilor de pariuri, fiind printre

cele opt județe în care Viorica Dăncilă avea șanse să obțină mai multe voturi decât Klaus Iohannis. Avansul estimat pentru județ era de 3,5% pentru candidata PSD.

23 nov:

- Un taximetrist botoșănean a ajuns la Urgențe în stare critică după ce un client, un pușcăriaș abia eliberat, l-a înjunghiat din senin în gât și în piept. Victima a avut un noroc teribil, pentru că medicul specialist în chirurgie oro-maxilofacială Adrian Dondaș a venit în timp record de acasă și l-a operat. Zeci de taximetriști s-au strâns în semn de solidaritate în fața spitalului.

24 nov:

- PSD a pierdut județul la alegerile prezidențiale, votând cu Klaus Iohannis (50,2%), față de 49,8% Viorica Dăncilă, după ce în primul tur se impusese candidata PSD. Liberalii botoșăneni spuneau că rezultatul îi obligă la multă muncă, în timp ce la social-democrați rezultatul a fost primit cu descumpănire. Diferența de voturi era de doar 690 la nivelul județului.

26 nov:

- Primarul liberal de Cristinești, Marinel Stredie, și-a pierdut mandatul după ce Agenția Națională de Integritate a arătat că a fost în conflict de interese în perioada 17 iunie 2008-13 august 2013, iar Înalta Curte a confirmat decizia. PSD Botoșani dădea în clocot după alegeri. Deputatul Răzvan Rotaru a cerut din nou demisia președinte-



lui organizației municipale a PSD Botoșani, Mihai Tincu, pe care-l acuza că nu a fost o zi în campania electorală. Acesta a replicat că Rotaru voia să iasă în față și că își căuta un culcuș pentru că Macaleți, protectorul său, urma să iasă la pensie.

- Mai mulți botoșăneni s-au trezit cu mascații peste ei după ce au traficant zeci de persoane din Bangladesh și Pakistan pe câte 4-5000 de dolari de persoană. Suspecții erau traficant de țigări care s-au reorientat pentru a scoate și mai mulți bani.

28 nov:

- 20 de primari liberali, doi viceprimari și cinci lideri ai PNL din Liga Aleșilor Liberali, grupați în jurul lui Costel Șoptică, s-au revoltat și amenințau cu demisia pe motiv că facțiunea Flutur din partid dorea impunerea unui prefect de la ALDE. Aceștia amenințau cu demisia și cereau ca numirea prefectului și a directorilor de instituții să se facă cu acordul lor.

29 nov:

- Un botoșănean a fost arestat preventiv după ce și-a abuzat sexual, de mai multe ori, fiica în vârstă de 12 ani. Cazul a fost scos la iveală de asistenții speciali care monitorizau familia și au sesizat că fetița era traumatizată. Suspectul și-a recunoscut fapta și a dat vina pe băutura.

1 dec:

- Peste o mie de botoșăneni au asistat în Centrul Vechi la manifestările pentru Ziua Națională. Foarte mulți au fost însă nemulțumiți că discursurile politi-

cienilor și defilarea cu coroane a reprezentanților partidelor a durat aproape două ore, în timp ce parada militarilor, cea mai așteptată, s-a terminat în trei minute.

2 dec:

- Viorel Șerbănoiu, fostul șef al IPJ Botoșani, a dat în judecată Ministerul Afacerilor Interne, fiind revoltat că, din cauza schimbărilor politice, el a fost scos forțat la pensie de calculator. Paradoxul era că noul șef, Viorel Avram, trimis la Botoșani tocmai de la Caraș Severin, nu știa cum să scape mai repede de funcție și ceruse concediu și pensionare.

3 dec:

- Ioan Ungureanu, preotul caterisit de la Schit Orășeni care refuza să dea cheile bisericii, s-a trezit cu executorul judecătoresc, jandarmi și agenți de securitate peste el. Lăcașul de cult a fost preluat cum au decis judecătorii, dar credincioșii rămăneau dezbinăți, mulți anunțând că vor merge la slujbe în paraclisul deținut de fostul preot.

4 dec:

- Un tânăr era căutat cu poliția după ce a furat toate aparatele din standul de telefoane de ultimă generație de la Carrefour Botoșani, paguba fiind de aproape 70.000 de lei. Furtul era inexplicabil, în condițiile în care supermarketul are camere video de supraveghere și pază.

- Procesul de depesedizare începea la Botoșani cu APIA. Astfel, directorul executiv Bogdan Cîmpanu i-a luat locul social-demo-

cratei Elena Lăzăruc, iar Lăcrămioara Pătrăuceanu, soția vicepreședintelui organizației județene a PSD Botoșani, Costel Pătrăuceanu, a fost schimbată cu Constantin Bulgaru, fratele primarului liberal de Răchiți, Florin Bulgaru.

5 dec:

- Recursul compensatoriu a fost abrogat și până și aleșii botoșăneni ai PSD care îl susținuseră și-au schimbat radical opinia. Doina Federovici susținea că schimbarea de macaz ținea „de voința cetățenilor”, Marius Budăi și-a asumat punctul de vedere al „colegilor specialiști”, iar Răzvan Rotaru a recunoscut că votul inițial i-a fost impus de Liviu Dragnea. Tamara Ciofu, în schimb, „regreta” că a ajuns în postura de a da astfel de explicații.

- Spitalul Județean avea de dat explicații pentru un caz șocant apărut la morgă. Astfel, o familie a primit trupul neînsuflețit al unei rude strâmb și ghemuit în sicriu, exact în poziția în care a murit pe patul de spital și a zăcut în durere.

7 dec:

- Bogdan I., adolescentul care a ucis cu peste 30 de lovituri de cuțit o liceană în pădurice la Pacea, s-a ales cu diminuarea semnificativă a pedepsei, de la 14 la nouă ani de internare educativă. Crima a intrat în istoria celor mai cumplite orori din România, iar procurori și psihologi studiau pe acest caz.

8 dec:

- Liderii politici locali au trimis la București o propunere de prefect total surprinzătoare, după ce au constatat că noul Cod administrativ reduce foarte mult opțiunile. Aceasta era Alexandru Valentin Colbu, director executiv adjunct în cadrul Protecției Copilului, după ce Dan Șlincu ar fi refuzat oferta de a-și continua mandatul.

9 dec:

- Marius Budăi critica dur guvernul PNL la o lună de la căderea executivului PSD, declarând că noul cabinet se aseamăna guvernelor CDR și PDL, caracterizate de austeritate. Acesta spunea că noul guvern împrumutase deja nouă miliarde de lei, mai mult decât dublu față de creditele PSD, dar uita să



Ninsorile abundente și viscolul au adus primele drumuri înzăpezite în județ și primele blocaje în trafic, în timp ce județul nu avea semnate contracte pentru dezzăpezirea pe drumurile naționale

spună câte domenii descoperite financiar lășaseră social-democrații.

11 dec:

- Ioan Amatrică, fostul edil-șef al Adășeniului, voia să pună la pământ sediul primăriei, deschizând proces pentru că o parte din instituție era ridicată pe terenul lui. Acesta era în conflict cu actualul primar Constantin Drăsluică, cei doi având procese cu mize de sute de mii de lei.

- Municipiul Botoșani a primit un premiu de excelență la Gala Asociației Municipiilor din România AMR, pentru promovarea culturii, turismului și sportului, grație inaugurării Parcului Cornișa.

12 dec:

- Telenovela schimbării prefectului de Botoșani s-a finalizat cu eliberarea din funcție a lui Dan Șlincu și numirea fostului său coleg de la Protecția Copilului, Alexandru Valentin Colbu. Acesta o avea șefă de cabinet pe Roxana Anușcă-Turcanu, în timp ce consilierii erau Gabriel Atudoroae, fost candidat ALDE la Primăria Botoșani, și Vlad Romanescu, băiatul primarului de Păltiniș, Costel Romanescu.

- O femeie de 62 de ani din Pădureni care a băut în neștire a fost găsită fără suflare în șanț de membrii familiei. Sezonul turburelului creștea numărul dramelor, dar alcoolismul era oricum la cote incredibile.

13 dec:

- Un bărbat din Flămânzi care și-a terorizat familia și a sărit cu toporul la polițiști a fost împușcat în picior și a

ajuns în stare gravă la Urgențe. Gestul extrem al poliștilor a venit pentru că bărbatul care își atacase fiul cu cuțitul nu s-a liniștit nici după focurile de avertisment.

- Noul prefect Alexandru Colbu a intrat în gura liberalilor, fiind avertizat din prima zi că va trebui să respecte la literă programul de guvernare al PNL.

14 dec:

- Gabriel Chiriac, patronul de la Electrocontact, a fost trimis în judecată pentru evaziune fiscală și folosirea cu rea credință a bunurilor societății, după ce ar fi luat ilegal sute de mii de lei din banii firmei.

15 dec:

- O botoșăneancă de 29 de ani, însărcinată în luna a cincea, și copilul ei de cinci ani au fost răniți grav după ce un șofer cu Porsche nu a avut răbdare să stea în coloană și a depășit prin scuarul de la tramvai, lovindu-i pe aceștia pe trotuar. Accidentul era doar unul din seria de tragedii înregistrată pe șosele înainte de sărbători, într-un singur weekend fiind înregistrați șapte răniți grav.

16 dec:

- Fostul ministru botoșănean al Muncii nega cu vehemență cu guvernarea PSD ar fi îndatorat copiii și nepoții pentru a majora pensiile cu niște bani care nu existau. Acesta spunea că încarcerarea lui Dragnea a lovit crunt PSD și spunea că partidul oricum plătiese cu vârf și îndesat pentru toate greșelile.

- Costel Șoptică, președintele PNL Botoșani,

anunța că liberalii vor da sigur subprefectul județului, chiar dacă pierduseră postul de prefect în favoarea ALDE.

17 dec:

- Noul prefect, Alexandru-Valentin Colbu, era deja vizat de guvernul care l-a propulsat în funcție. Acesta cumula pensie și salariu la stat, situație care nu mai era tolerată de noul executiv. Prefectul avea pensie specială de 3.300 de lei, salariu la Protecția Copilului de 7.350 de lei, iar ca reprezentant al guvernului urma să câștige 11.000 de lei lunar.

18 dec:

- PSD Botoșani încă era măcinat de tensiuni după pierderea alegerilor prezidențiale. Deputatul Răzvan Rotaru cerea demisia liderului organizației municipale, Mihai Tincu, pe motiv că nu făcuse deloc campanie electorală, iar acesta nu excludea să se retragă din funcțiile de conducere.

19 dec:

- Pesediștii și liberalii își plăteau polițe politice și pe tema dublării alocațiilor copiilor. După ce în primăvară PNL impusese dublarea, PSD a venit cu aceeași inițiativă. Deputatul liberal Cristian Achiței spunea că pur și simplu bugetul nu mai suporta creșterea, iar Marius Budăi, fost ministru al Muncii, spunea că „așa gândim noi acum” și că guvernul trebuia să găsească bani.

- Grefierii și personalul auxiliar au declanșat un protest spontan, ieșind două ore pe treptele instanțelor, revoltați că pensiile specia-

le puteau fi anulate. Aceștia spuneau că beneficiile lor nu erau speciale și le vor apăra cu prețul blocării tuturor proceselor.

21 dec:

- Dan Nechifor, fost prefect al județului Botoșani cu susținere din partea PNL, a revenit la Prefectură în postura de subprefect.

22 dec:

- Oficialii județului și reprezentanții revoluționarilor au comemorat trei decenii de la Revoluția din Decembrie 1989 cu depuneri de jerbe de flori, discursuri și un ceremonial militar-religios la troița din fața Bisericii Sfânta Cuvioasa Parascheva. Botoșaniul are în acte zeci de revoluționari, chiar dacă în județ nu a fost revoluție.

23 dec:

- A venit rândul PSD să acuze că PNL împărțea banii politic, după ce primăriile conduse de PNL au primit 9,72 milioane de lei, adică peste 83%, în timp ce primăriilor PSD le-a fost repartizat 1,47 milioane lei, adică 12,5% din sumele anunțate de ministrul Administrației și Internelor, Marcel Vela.

24 dec:

- Fostul primar PSD al comunei Stăuceni, Relu Valentin Burlacu, a fost condamnat definitiv pentru distrugere, după ce a avariat cu intenție mașina cumnatului său. Acesta a primit o pedeapsă de doi ani și opt luni de închisoare, dar magistrații au dispus suspendarea executării pedepsei sub supraveghere. Edilul își pierduse mandatul după ce s-a implicat în traficul cu

țigări și avea un val de alte condamnări.

25 dec:

- Senatorul Costel Șoptică, președintele PNL Botoșani, a contestat amenda încasată de la polițiști la mijlocul lunii noiembrie, după ce a fost prins cu 105 km/h în localitate. Acesta continua să susțină că incidentul a avut loc în afara localității. Șoptică mai fusese sancționat de două ori pentru viteză excesivă și o dată pentru depășire neregulamentară, iar una dintre sancțiuni fusese anulată.

26 dec:

- Peste 60 de polițiști și jandarmi botoșăneni au descins la Flămânzi și comuna Frumușica, după ce în zonă s-au înregistrat mai multe răfuiești în stil mafiot. În urma acțiunii au fost reținuți 10 bărbați și au fost confiscate bâte, cuțite, boxuri, dar și topoare sau furci care au fost folosite la infracțiuni.

27 dec:

- Judecătorii de la Tribunal au suspendat scoaterea la pensie a lui Viorel Șerbănoiu, iar hotărârea a devenit executorie. Nu se știa însă dacă decizia însemna că Șerbănoiu poate reveni doar în poliție sau chiar la șefia IPJ.

28 dec:

- Primarul Cătălin Flutur anunța că tramvaiele vechi ar putea fi înlocuite temporar cu autobuze moderne chiar din prima parte a anului 2020, după ce la Piatra Neamț s-a semnat primul contract pentru reabilitarea și modernizarea transportului public cu tramvaie.

29 dec:

- Ninsorile abundente și viscolul au adus primele drumuri înzăpezite în județ și primele blocaje în trafic. Nouă persoane au fost salvate din nămeți la Dângeni, iar trei utilaje de dezzăpezire au ajuns în șanț, unul răsturnându-se cu totul la Vlădeni.

30 dec:

- Botoșaniul a dat încă un înalt demnitar în Guvernul Orban, după vicepremierul Raluca Turcan. Astfel, vicepreședintele organizației județene a PNL, Gheorghe Sorescu, a devenit secretar de stat în cadrul Ministerului Afacerilor Interne și urma să se ocupe de coordonarea prefecturilor.